

Sajtóközlemény

Cím: A Makói Náway Lajos Technikum és Kollégium Bajza utcai intézménye közel 2 milliárd forint támogatásból újulhat meg európai uniós forrásból

2024. január 02.

A Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum 1 939,476 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült az RRF-2.2.2-23-2023-00013 azonosító számú, „21. századi szakképző intézményfejlesztési program – Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum” című projektjével. A projekt Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi tervének támogatásával valósul meg.

Az elnyert támogatásból a Makói Náway Lajos Technikum és Kollégium Bajza utcai telephelyén az iskolaépület bővítésére és belső átalakítására kerül sor. A megújuló épületben az energetikai korszerűsítés és bővítés mellett olyan 21. századi felszereltségű tantermek kialakítása történik meg, melyek segítségével az Ipar 4.0 valós iparági környezetében tudnak felkészülni az intézményi oktatásban résztvevők a munkaerőpiaci kihívásokra.

A fejlesztés átfogó célja a Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum Makói Náway Lajos Technikum és Kollégium Bajza utcai épületében egy olyan infrastrukturális és eszközfejlesztés megvalósítása, mely támogatja a felhívás fő céljának teljesülését: közreműködik egy olyan intelligens, fenntartható és inkluzív növekedési pálya kialakításában, amely a gazdasági ökoszisztéma minden elemére, illetve a társadalom minden csoportjára kiterjedő módon járul hozzá a gazdasági növekedéshez, a munkahelyek fenntartásához, illetve újak létrehozásához, a vállalkozások versenyképességéhez és a társadalmi felzárkózáshoz.

A projekt megvalósításával a centrum használatában lévő oktatási épületen hajtunk végre épületgépészeti, technológiai korszerűsítést és egységes arculatot alakítunk ki az épület egészén. A beruházás során az épület hőszigetelése és nyílászáróinak cseréje, a tetőzet megújítása, hőszivattyús rendszer kialakítása mellett hővisszanyerős szellőztető rendszer kialakításával fűtéskorszerűsítés történik meg. Az épület jelentős modernizáláson esik át energetikai szempontból és megjelenését tekintve, amely egyaránt hangsúlyos a beiskolázás és a társadalmi szerepvállalás szempontjából is.

Az infrastrukturális fejlesztés mellett a szakmai oktatás eszközzrendszerét is bővítjük. Az épületben jelenleg folyó oktatást olyan berendezésekkel tudjuk a pályázat által kiegészíteni, melyek az Ipar 4.0 rendszerben is kézzel fogható tudást tudnak adni. A bővítés céljából egy komplex oktató gépsor kerül beszerzésre, melyek a jelenleg elérhető legkorszerűbb technológiát képviselik, segítségükkel közel lehet kerülni a valós iparági környezethez. Az intézményben oktató kollégák egy modernebb, szakmailag fejlettebb környezetben fogják munkájukat végezni a 21.század igényeinek megfelelő szaktudás átadásához.

A felhívás neve és kódszáma: 21. századi szakképző intézményfejlesztési program RRF-2.2.2-23

A projekt megvalósulási helyszíne: Makó, Bajza utca 71-73.

A kedvezményezett neve: Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum

A beruházás tervezett befejezési időpontja: 2026. március 31.

A projektről bővebb információt a www.keri.mako.hu és a www.hszo.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Kincses Tímea, főigazgató

Telefon: +36 (62) 202-475 E-mail: hszo.titkarsag@hiszk.hu